Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Выборочная проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом и земельными участками, находящихся в муниципальной собственности Октябрьского района» 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района Ростовской области на 2016 год.
Проверка проведена в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского района за 2015 год.
Сроки проведения мероприятия: с 08.02.2016 по 10.03.2016 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 18.03.2016.
По результатам контрольного мероприятия выявлен ряд проблемных вопросов и нарушений:
- установлены недостатки в нормативных документах о порядке осуществления контроля за сохранностью и использованием имущества Октябрьского района;
[bookmark: _GoBack]- не в полном объеме исполняются функции по учету и регистрации имущества муниципальной казны, ведение Реестра муниципальной собственности Октябрьского района;
- договора купли-продажи и аренды муниципальной собственности составлены некорректно, не в полной мере ведется претензионная работа;
- в проверяемом периоде не проводилась инвентаризация имущества казны, инвентаризация основных фондов муниципальных унитарных предприятий и учреждений.

По итогам проведенного контрольного мероприятия направлено соответствующее представление в адрес председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского района, а также информация об итогах проверки Председателю Собрания депутатов – главе Октябрьского района, главе Администрации Октябрьского района.  

