Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального фонда местного развития и поддержки предпринимательства Октябрьского района за 2016-2017 годы»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с поручением Председателя Собрания депутатов – главы Октябрьского района. 
Сроки проведения мероприятия: с 23.08.2017 по 08.09.2017 года.
Проверяемый период – 2016 год, 8 месяцев 2017 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 22.09.2017 года.
Нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:
- право на внесудебный порядок взыскания долга не используется. В части просроченных займов претензионно-исковая работа проводилась не должным образом;
- часть выданных займов и грантов не соответствует решениям Попечительского совета;
- фондом не проводятся мероприятия с целью выявления неблагонадежных заемщиков, не отслеживается кредитная история субъектов предпринимательства, наличие задолженности перед другими, в том числе государственными, фондами;
- не соблюдаются общие условия предоставления займов в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а также Федерального закона от 02.07.2010 года № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях». При выборочной проверке наличия документов, предусмотренных Правилами выдачи микрозаймов, выявлено некачественное оформление пакета документов.
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Информация об итогах проверки направлена Председателю Собрания депутатов – главе Октябрьского района и главе Администрации Октябрьского района.
