Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения Октябрьского района «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» за 2016-2017 годы»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с поручением Председателя Собрания депутатов – главы Октябрьского района. 
Сроки проведения мероприятия: с 12.10.2017 по 08.12.2017 года.
Проверяемый период – 2016 год, 9 месяцев 2017 года.
Акт по результатам контрольного мероприятия подписан без разногласий.

Расходы МАУ МФЦ Октябрьского района в проверяемом периоде осуществлялись в соответствии с двумя муниципальными программами Октябрьского района - «Электронный муниципалитет на 2014-2018 годы» и «Социальная поддержка граждан».

[bookmark: _GoBack]Планы финансово-хозяйственной деятельности сформированы в соответствии с доведенными учредителем показателями бюджетной росписи, утверждены приказами директора МАУ МФЦ в соответствии с заключением Наблюдательного совета и требованиями Приказа № 81н.

Установлены замечания при доведении учредителем муниципального задания за проверяемый период.

В связи с расширением перечня государственных услуг, предоставляемых на базе МАУ МФЦ, возросло количество запросов по предоставлению государственных услуг федеральных органов исполнительной власти в результате чего отмечено значительное перевыполнение показателей муниципального задания.

При выборочной проверке трудовых отношений, расчетов с подотчетными лицами, приобретения товаров, работ, услуг нарушения не выявлены. 

