Информация по результатам выборочного контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2019 году и текущем периоде 2020 года на реализацию муниципальной программы Октябрьского района
 «Поддержка казачьих обществ в Октябрьском районе»

Проверка проведена в 3-4 квартале 2020 года в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района на 2020 год.
По результатам контрольного мероприятия составлен и подписан акт, без возражений и замечаний.

Основные нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:

[bookmark: _Hlk55830531]- предоставление субсидии казачьему обществу Администрацией района осуществлялось с нарушением требований постановления от 28.05.2018 № 746 (заявки на получение субсидии на 2019-2020 годы, предоставленные казачьим обществом, не соответствуют требованиям п. 2.1 постановления от 28.05.2018 № 746);
- средства областной субсидии предоставлены казачьему обществу в январе 2019 года с превышением утвержденного норматива в два раза;
- акты исполнения обязательств по договорам, заключенным между Администрацией Октябрьского района и ВКО «Всевеликое войско Донское» на 2019 и 2020 годы, на исполнение обязательств по оказанию содействия органу местного самоуправления за проверяемый период носят формальный характер и не содержат конкретный перечень оказанных услуг, что не позволяет определить правильность исчисления фактических затрат и выплаты субсидии казачьему обществу. Отсутствуют утвержденные планы мероприятий и результат их исполнения, графики работы казачьей дружины;
[bookmark: _Hlk55833254]- сметы расходов на оказание услуг казачьей дружиной за счет средств бюджета Октябрьского района на основании договоров, заключенных с Администрацией района, а также обоснование расчета суммы предоставленной субсидии казачьим обществом не утверждены. Средства бюджета Октябрьского района в проверяемом периоде предоставлены казачьему обществу без осуществления должного контроля ответственных лиц Администрации района за надлежащим исполнением функций казачьей дружиной;
- необоснованно, за отделом образования Администрации района закреплены расходы на укрепление материально-технической базы казачьей дружины (приобретение твердого топлива для нужд конного взвода казачьей дружины Октябрьского района), по основному мероприятию 1.1 «Мероприятия по увеличению стоимости материальных запасов» подпрограммы 1 муниципальной программы Октябрьского района «Поддержка казачьих обществ в Октябрьском районе».

В ходе проверки отмечено: ненадлежащее исполнение своих обязанностей должностными лицами Администрации Октябрьского района, а также слабый контроль со стороны курирующего заместителя за деятельностью подчиненных и взаимодействием с казачьим обществом. 
[bookmark: _Hlk56002313]Обязанность Администрации района по осуществлению контроля за соблюдением получателем порядка, целей и условий предоставления субсидии, установленная Соглашениями о предоставлении субсидии, не исполняется.



По результатам проведенного контрольного мероприятия:
- в адрес врио главы Администрации Октябрьского района направлено представление с предложением принять исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению выявленных нарушений в дальнейшем;
- результаты проверки в соответствии с Соглашением о сотрудничестве направлены в Прокуратуру Октябрьского района.

Проверка находится на контроле КСП Октябрьского района до полного устранения нарушений, выявленных в ходе мероприятия.

