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Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Октябрьского района
 в 2018 году
 
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Октябрьского района (далее – КСП Октябрьского района, Контрольно-счетная палата) в 2018 году подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ), пунктом 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате Октябрьского района, утвержденного решением Собрания депутатов Октябрьского района Ростовской области от 28.10.2015 № 9 (далее - Положение о КСП Октябрьского района).
Контрольно-счетная палата Октябрьского района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
Контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления и входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Октябрьский район». Обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба Октябрьского района. 
Деятельность Контрольно-счетной палаты Октябрьского района осуществляется в соответствии с основными полномочиями контрольно-счетных органов муниципального образования. Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводились в соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района на 2018 год. Проведены дополнительные мероприятия по поручениям Председателя Собрания депутатов – главы Октябрьского района. 
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ КСП Октябрьского района осуществляет свою деятельность на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
В отчете отражены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты района в отчетном году, информация о нарушениях и недостатках по проведенным контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям, о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.

1. Общие итоги работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района в 2018 году

В отчетном году Контрольно-счетная палата Октябрьского района осуществляла свою деятельность в соответствии с Положением о КСП Октябрьского района и утвержденным Планом работы.
План работы отчетного года, утвержденный председателем КСП Октябрьского района, выполнен в полном объеме и в установленные сроки.
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства проведены предусмотренные планом внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета района, проверки законности и результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных отдельным учреждениям района, проводилась экспертиза предоставляемых в КСП Октябрьского района проектов решений Собрания депутатов Октябрьского района Ростовской области.
На основании требований федерального законодательства и Положения о КСП Октябрьского района перечисленные направления деятельности осуществлялись в соответствии с разработанными КСП Октябрьского района стандартами внешнего муниципального финансового контроля.
КСП Октябрьского района в 2018 году проведено 35 мероприятий:
- 12 контрольных мероприятий, в том числе внешняя проверка годовой бюджетной отчетности 9-ти главных распорядителей средств бюджета района;
- 23 экспертно-аналитических мероприятия. 
По результатам контрольных мероприятий составлено 12 актов. 
Общий объем выборочно проверенных (при проведении контрольных мероприятий) средств бюджета, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составил 1 700 064,5 тыс. рублей, из них: 1 666 062,1 тыс. рублей составили внешние проверки годовой бюджетной отчетности и 34 002,4 тыс. рублей – тематические контрольные мероприятия.
В структуре выявленных нарушений наибольший объем составили:
- нарушения при формировании и внесении изменений в планы финансово-хозяйственной деятельности учреждений; 
- нарушения при формировании муниципальных заданий, размещении их на официальных сайтах в открытом доступе; 
- нарушение ведения бухгалтерского (бюджетного) учета, в сфере закупок при заключении контрактов, договоров и ведении первичной документации;
- выявлены несоответствия и нарушения в локальных актах учреждений, отсутствие внутреннего финансового контроля и внутриведомственного контроля со стороны учредителя;
- нарушения трудового законодательства; в части заключенных гражданско-правовых договоров. 
Всего выявлено нарушений в сумме 3 805,0 тыс. рублей (или 11,2 % от объема проведенных тематических контрольных мероприятий), что на 35 722,8 тыс. рублей меньше предыдущего отчетного периода. Что объясняется принятием мер по выявленным ранее нарушениям и недопущению их в дальнейшем.
По результатам проверок руководителям проверяемых объектов направлено 2 представления Контрольно-счетной палаты для принятия безотлагательных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также для принятия мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений. 
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой вносились предложения и рекомендации, в первую очередь направленные на предотвращение и предупреждение неэффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества, на повышение качества управленческих решений по вопросам местного значения.
По итогам деятельности Контрольно-счетной палаты в 2018 году нарушения своевременно устранялись. В последствии предотвращалось неэффективное, неправомерное использование бюджетных средств, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В течение отчетного года результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также информационные материалы направлялись Председателю Собрания депутатов - главе Октябрьского района, в Собрание депутатов Октябрьского района Ростовской области, главе Администрации Октябрьского района Ростовской области.

2. Результаты контрольных мероприятий и принятые по ним меры

Контрольная деятельность в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планом работы КСП Октябрьского района на 2018 год.
Проведено 12 контрольных мероприятий, которыми было охвачено 20 объектов контроля, из них:
- 3 органа местного самоуправления: Собрание депутатов Октябрьского района, Администрация Октябрьского района, Контрольно-счетная палата Октябрьского района;
- 6 отраслевых (функциональных) органов Администрации района:
· финансово-экономическое управление Администрации Октябрьского района;
· отдел культуры, физической культуры, спорта и туризма Администрации района;
· отдел образования Администрации района;
· управление социальной защиты населения Администрации района;
· комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации района;
· отдел ЗАГС Администрации района;
- 11 муниципальных учреждений: 
· МУ Служба «Заказчика» Октябрьского района;
· МАУ «Расчетный центр образования Октябрьского района Ростовской области» (в рамках проверки объектов образования);
· МУ «Октябрьский районный Дворец культуры» р.п. Каменоломни;
· МБУДО ДШИ р.п. Каменоломни Октябрьского района Ростовской области;
· МБУДО ДШИ п. Персиановский Октябрьского района Ростовской области;
· МУК Октябрьского района «Межпоселенческая центральная библиотека»;
· МБУЗ Центральная районная больница Октябрьского района;
· объекты образования Октябрьского района (в общем, как категория);
· [bookmark: _Hlk528230661]муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 19;
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 20 имени С.С. Станчева;
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 82 им. А.Н. Знаменского.
Таблица
	Вид контрольного мероприятия
	Кол- во
	Проверено объектов контроля
	Состав-лено актов
	Объем проверен- ных средств (тыс.руб.)
	Выявлено наруше- ний (тыс.руб.)
	Направлено представлений (предписаний)

	Контрольные мероприятия с выходом на место
	3
	11
	3
	34 002,4
	3 805,0
	2

	Внешние проверки отчетности главных распорядителей средств бюджета района
	9
	9
	9
	1 666 062,1
	-
	-

	Итого
	12
	20
	12
	1 700 064,5
	3 805,0
	2



В целях обеспечения финансового контроля в отчетном периоде КСП Октябрьского района проведено 12 контрольных мероприятий, из них: 9 – внешние проверки отчетности главных распорядителей средств бюджета района, 2 – плановые тематические проверки, 1 – проверка по поручению Председателя Собрания депутатов - главы Октябрьского района.
По результатам проверок составлено 12 актов. Все акты подписаны руководителями проверяемых учреждений без разногласий.
Общий объем проверенных в отчетном периоде (из числа контрольных мероприятий) средств составил 1 700 064,5 тыс. рублей, из них: 1 666 062,1 тыс. рублей составили внешние проверки годовой бюджетной отчетности и 34 002,4 тыс. рублей – тематические контрольные мероприятия.
Общий объем выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий составил 3 805,0 тыс. рублей.
Нецелевого использования бюджетных средств в 2018 не установлено.
Результаты проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что при исполнении бюджета района, в основном, соблюдались требования действующего бюджетного законодательства и подзаконных актов, принятых для его реализации. Вместе с тем, были выявлены различные нарушения и недостатки при проведении контрольных тематических мероприятий.
В отчетном периоде проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета, предоставленных МУ Служба «Заказчика» Октябрьского района в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели в 2017 году.
В ходе контрольного мероприятия выявлено:
- расхождение данных об утвержденном муниципальном задании в сведениях, размещенных на сайте www.bus.gov.ru и сведениях, представленных к проверке на бумажном носителе;
-  муниципальное задание (его изменение) на сайте учредителя размещено частично, отчетность не размещалась;
- учредителем не разработан порядок составления и утверждения плана ФХД для подведомственных учреждений (п. 2 требований Приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н);
- расхождение отдельных положений локальных актов учреждения (в коллективном договоре и приказах руководителя);
- в представленных трудовых договорах и дополнительных соглашениях к ним не указана периодичность выплаты заработной платы два раза в месяц (ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации);
- замечания в приказах по личному составу (во всех приказах отсутствуют табельные номера сотрудников, частично не указаны тарифная ставка (оклад) по новому месту работы, подпись руководителя организации и подпись работника, ознакомленного приказом, издаются приказы, не имеющие юридической силы и не подлежащие к исполнению);
- нарушения при выборочной проверке гражданско-правовых договоров;
- отсутствие в части заключенных договоров и контрактов цены договора и спецификаций к договорам; в нарушение условий договора допущено 100 %-е авансирование; штрафные санкции не соответствуют требованиям статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ). Во всех договорах и контрактах отсутствовал обязательный к указанию идентификационный код закупки;
- при выборочной проверке контрактов по содержанию муниципальных межпоселковых дорог установлено нарушение пункта 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ (нарушение срока и порядка оплаты подрядных работ). Наличие признаков административного правонарушения (статья 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Информация направлена в уполномоченный орган по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Октябрьского района Ростовской области – финансово-экономическое управление Администрации Октябрьского района Ростовской области и в Прокуратуру Октябрьского района.
Справочно: общая сумма нарушений в сфере закупок составила 1 142,9 тыс. рублей;
- в контрактах на ремонт дорожного покрытия не предусматриваются доходы от подлежащего возврату фрезерованного асфальтобетона (лом асфальтобетона, гранулят, щебень и прочее дорожное «вторсырье»), полученного в результате демонтажа дорожного покрытия;
- несвоевременная оплата отделом образования Администрации Октябрьского района оказанных услуг по строительному контролю по 46 договорным обязательствам на сумму 805,9 тыс. рублей. Претензионная работа не проводилась, неустойка не выставлялась. Возможность пополнения доходной части бюджета учреждения не была использована.
По результатам проверки муниципальные задания откорректированы, муниципальные задания и отчетность размещены на сайте www.bus.gov.ru и сайте учредителя; трудовые и гражданско-правовые договора доработаны; замечания в приказах по личному составу устранены; нарушения по муниципальным контрактам, допускающие устранение, исправлены; дебиторская задолженность погашена; коллективный договор с учетом замечаний зарегистрирован в министерстве труда и социального развития Ростовской области; министерством экономического развития Ростовской области производство по делу об административном правонарушении по статье 7.32.5 КоАП РФ прекращено в связи с малозначительностью совершенного правонарушения; вынесено дисциплинарное взыскание главному бухгалтеру учреждения.  

Проведена выборочная проверка порядка получения и расходования средств от оказания платных дополнительных образовательных услуг в учреждениях общего образования Октябрьского района в 2017 году, истекшем периоде 2018 года (6 месяцев).
Проверкой были охвачены учреждения с наиболее объемными поступлениями средств от оказания данных услуг:
- МБОУ ООШ № 19 п. Интернациональный;
- МБОУ гимназия № 20 р.п. Каменоломни;
- МБОУ лицей № 82 р.п. Каменоломни.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и замечания:
- в нарушение положений постановления Администрации Октябрьского района от 08.05.2015 № 350 «Об утверждении Положения о порядке предоставления платных образовательных услуг, предоставляемых образовательными учреждениями Октябрьского района» (об издании приказа об организации работы образовательного учреждения по оказанию конкретных платных образовательных услуг, в котором устанавливается (утверждается): состав привлекаемых педагогов, калькуляция затрат на оказание платных образовательных услуг, порядок организации работы по оказанию платных образовательных услуг (расписание, сетка занятий, график работы привлекаемых педагогических работников), определяется порядок оплаты за предоставляемые платные образовательные услуги) приказами директора МБОУ ООШ № 19 об организации платных дополнительных образовательных услуг на 2016-2017 и 2017-2018 учебные годы не утверждены калькуляция затрат, расписание, сетка занятий и график работы привлекаемых педагогов. Часть приказов основываются на утратившем силу с 31 августа 2013 года постановлении Правительства Российской Федерации от 05.07.2001 № 505. Нарушение устранено в ходе проверки;
- наименования платных услуг в приказах директора МБОУ ООШ № 19 об их организации не соответствуют наименованиям услуг, утвержденным постановлениями Администрации Октябрьского района;
[bookmark: _Hlk527980993]- необоснованное завышение утвержденного первоначального плана финансово-хозяйственной деятельности (далее - План ФХД) в сравнении с проектом расчета в целом по проверяемым учреждениям на 364,9 тыс. рублей; в Плане ФХД МБОУ ООШ № 19 не был учтен и не распределен по выплатам остаток внебюджетных средств на начало 2017 года, то есть планируемые расходы изначально были занижены на указанную сумму;
- по всем проверяемым учреждениям выявлено расхождение между представленными формами Планов ФХД и отчетов об исполнении Планов ФХД (форма по ОКУД 0503737), средства от приносящей доход деятельности и от поступления платных дополнительных образовательных услуг несвоевременно уточнялись бухгалтерией МАУ «РЦО» между кодами доходов «130» и «180»;
- в связи с утерей расчетным отделом МАУ «РЦО» приказов директора бюджетного учреждения на выплаты за оказанные платные дополнительные образовательные услуги за сентябрь, октябрь, декабрь 2017 года выявлена недоплата заработной платы за 2017 год в сумме 115,2 тыс. рублей. Данные выплаты были произведены в феврале 2018 года. Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности;
- в нарушение требований Закона № 44-ФЗ договора и контракты учреждений за проверяемый период не содержали идентификационный код закупки, не была указана ответственность сторон в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 № 1042, не указаны, либо неверно указаны условия оплаты (статья 34 Закона № 44-ФЗ);
- специалистами МАУ «РЦО» в проверяемом периоде не осуществлялся должный учет в части расходов средств учреждений. Сумма неподтвержденных расходов по договорам (контрактам) и первичной документации за 2017-2018 годы составила 13,8 тыс. рублей.
Замечания и нарушения, допускающие устранение, устранены. Четыре сотрудника МАУ «РЦО» привлечены к дисциплинарной ответственности. Директором МАУ «РЦО» проведена работа с бухгалтерами по недопущению вышеперечисленных нарушений в дальнейшем, усилен внутренний контроль.

По поручению Председателя Собрания депутатов - главы Октябрьского района проведена проверка использования средств, предусмотренных в бюджете Октябрьского района, на мероприятия противопожарной безопасности в 2017 году и 1 квартале 2018 года.
В ходе мероприятия было установлено неправомерное применение в условиях договора 100 %-авансирование (фактически не производилось), нарушение условий договоров в части срока оплаты выполненных работ; по объектам образования в заключенных договорах нарушений не установлено, оценить своевременность расчетов с контрагентами не представилось возможным по причине непредставления документов. Общая сумма выявленных нарушений составила 1 040,6 тыс. рублей. Нарушения, допускающие устранение, устранены.

По результатам проведенных в 2018 году контрольных мероприятий, в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков, руководителям проверенных организаций направлялись представления КСП с предложениями и рекомендациями.
Контрольно-счетной палатой контролировалось устранение нарушений по материалам проверок и вынесенных по ним представлений.  
Проверка снималась с контроля только в случае предоставления объектом контроля полной письменной информации о реализации представления. На момент подготовки настоящего отчета все представления Контрольно-счетной палаты исполнены в полном объеме.
 
В ходе подготовки заключения на отчет об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год КСП Октябрьского района проведены контрольные мероприятия по внешней проверке годовой бюджетной отчетности всех 9-ти главных распорядителей средств бюджета Октябрьского района. По результатам контрольных мероприятий подписано 9 актов.
Фактов отражения недостоверных показателей не установлено.
Бюджетная отчетность 8-ми главных распорядителей бюджетных средств Октябрьского района сформирована согласно статьям 264.1, 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции № 191н. 
Однако комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского района не были соблюдены требования Инструкции № 191н в части полноты заполнения и представления форм бюджетной отчетности, допущены некоторые неточности в формах, входящих в состав пояснительной записки. Выявленные недостатки при заполнении форм бюджетной отчетности не повлияли на достоверность годовой бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета района и на показатели отчета об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год.

3. Результаты экспертно-аналитических мероприятий

В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой Октябрьского района было проведено 23 экспертно-аналитических мероприятия и подготовлено соответственно 23 заключения. Из них: 20 - по проектам решений Собрания депутатов Октябрьского района, 3 – тематических экспертно-аналитических мероприятия. 

Одним из основных экспертно-аналитических мероприятий, в соответствии с требованиями статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации, проведенных Контрольно-счетной палатой в отчетном периоде, была внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год.  
В результате проведенной проверки установлена полнота объема форм годового отчета об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год, соответствие показателей в формах, соответствие показателей годового отчета об исполнении бюджета Октябрьского района сводным показателям годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств по соответствующим формам бюджетной отчетности. 
Годовой отчет об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год составлен и представлен в соответствии с требованиями нормативных правовых актов о составлении и представлении отчетности.
Заключение Контрольно-счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год подготовлено с учетом проведенных внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Октябрьского района и направлено в Собрание депутатов Октябрьского района и в Администрацию района.
Следует отметить, что недостатки, выявленные при проверке отчетности предыдущего года, в текущем проверяемом периоде отсутствовали. 

В рамках контроля исполнения бюджета района была проведена экспертиза 4-х проектов решений Собрания депутатов района о внесении изменений в утвержденный бюджет района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
Вносимые изменения касались в основном: 
- перераспределения прогнозируемой экономии бюджетных средств по отдельным статьям расходов бюджета;
- уточнения объема целевых средств, поступивших из областного бюджета; 
- перераспределения бюджетных ассигнований на основании обращений главных распорядителей бюджетных средств. 
По итогам рассмотрения проектов решений был установлен ряд недочетов, которые своевременно устранялись в процессе проведения экспертизы и не повлекли тем самым возврата проектов решений на доработку. 

Кроме того, в отчетном периоде Контрольно-счетной палатой была проведена экспертиза 15-ти проектов решений:
- о внесении изменений в Положение о муниципальном дорожном фонде; 
- об арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Октябрьского района;
- об утверждении отчета по исполнению прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2017 год и утверждении плана приватизации на 2019-2021 годы; по вопросам передачи имущества и жилищного фонда в муниципальную собственность Октябрьского района, поселений, в том числе с целью последующей передачи районным бюджетным учреждениям. 

В 4 квартале отчетного года Контрольно-счетной палатой проведена экспертиза проекта решения Собрания депутатов района «О бюджете Октябрьского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 
Были детально проанализированы общие характеристики проекта решения о бюджете, проведена оценка соответствия проекта требованиям бюджетного законодательства, оценка запланированных бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий муниципальных программ.
В результате экспертизы было обеспечено своевременное внесение соответствующих изменений в проект решения о бюджете.

По результатам проведенного мероприятия «Анализ исполнения бюджета Октябрьского района за 1 полугодие 2018 года» было отмечено низкое исполнение бюджета района, годовые объемы утвержденных бюджетных назначений отчета по доходам не соответствовали показателям, утвержденным решением о бюджете района на 2018 год.
КСП Октябрьского района рекомендовано Администрации Октябрьского района Ростовской области усилить контроль и принять меры по своевременному и полному поступлению в бюджет всех доходных источников; обратить внимание на неравномерное финансирование и уровень освоения годовых бюджетных назначений, на объемы финансирования муниципальных программ; главным администраторам доходов бюджета Октябрьского района осуществлять постоянный мониторинг исполнения показателей по доходам бюджета, выявлять и учитывать резервы. Составлять и представлять отчетность об исполнении бюджета Октябрьского района в соответствии с Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В отчетном году была проведена экспертиза муниципальной программы Октябрьского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Октябрьского района». Установлено, что программа несвоевременно приводилась в соответствие с решениями Собрания депутатов Октябрьского района о бюджете, выявлено расхождение между суммами и источниками финансирования мероприятий, отсутствовала документация, обосновывающая расчет необходимых финансовых ресурсов на реализацию программы. По итогам экспертизы, в постановления Администрации Октябрьского района были внесены соответствующие изменения, недостающая документация восстановлена, проведены мероприятия по устранению аналогичных нарушений в других муниципальных программах Октябрьского района.
В 2019 году Контрольно-счетной палатой продолжатся мероприятия по проверке муниципальных программ Октябрьского района.




4. Методическая, информационная и организационно-техническая работа

В 2018 году была продолжена работа по обеспечению деятельности Контрольно-счетной палаты, в том числе по методическому, информационному, техническому обеспечению.
В течение отчетного периода проведено обновление программных комплексов системы автоматизации процессов планирования и исполнения бюджета «АЦК-Планирование» и «АЦК-Финансы», продлены права на использование программных обеспечений, установленных в КСП, расширение баз данных. Обеспечено информационно-технологическое сопровождение программных продуктов.
Проведена актуализация стандартов внешнего муниципального финансового контроля, разработанных с учетом положений стандартов, утвержденных Счетной палатой Российской Федерации, Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации, Контрольно-счетной палаты Ростовской области. Актуализировались иные акты, касающиеся деятельности Контрольно-счетной палаты Октябрьского района.
Председатель КСП Октябрьского района систематически принимала участие в заседаниях комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Октябрьский район» в режиме видеосеминара-конференции. 
Председатель и главный инспектор Контрольно-счетной палаты района в отчетном периоде принимали участие в публичных слушаниях и заседаниях Собрания депутатов Октябрьского района по проектам решений Собрания депутатов Октябрьского района.
Во взаимодействии с постоянными комиссиями Собрания депутатов Октябрьского района необходимые замечания к проектам решений вносились и обсуждались в рабочем порядке.
1 июня 2018 года в г. Азове состоялось заседание Совета контрольно- счетных органов Ростовской области под председательством руководителя Контрольно-счетной палаты Ростовской области В.И. Хрипуна. На мероприятии, в котором приняли участие представители 26 муниципальных контрольно-счетных палат Ростовской области, обсудили проект общих требований к стандартам внешнего муниципального финансового контроля, проведение параллельного контрольного мероприятия в учреждениях дополнительного образования. Было принято решение о включении Контрольно-счетной палаты Октябрьского района Ростовской области в состав Совета, что позволит повысить качество внешнего муниципального финансового контроля, в том числе путем постоянного обмена опытом, аналитическими материалами и результатами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В 2018 году подписано соглашение о сотрудничестве между Прокуратурой Октябрьского района и Контрольно-счетной палатой Октябрьского района Ростовской области, главная цель которого – повышение эффективности и результативности использования бюджетных средств. В рамках заключенного соглашения в Прокуратуру района направлялась информация отдельных проверок для принятия мер прокурорского воздействия.

Фактическая численность сотрудников Контрольно-счетной палаты в 2018 году составила 2 человека.
Муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района, включенными в Перечень должностей муниципальной службы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, обеспечено своевременное предоставление соответствующих справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Информация, сформированная на основании предоставленных сведений, размещена на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Решением Собрания депутатов Октябрьского района от 25.12.2017 № 123 (с изменениями) «О бюджете Октябрьского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на обеспечение функций Контрольно-счетной палаты Октябрьского района утверждены бюджетные назначения в сумме 3 366,5 тыс. рублей. Исполнение составило 3 330,4 тыс. рублей (98,9 %).
Контрольно-счетной палатой Октябрьского района обеспечена реализация функций палаты в качестве муниципального заказчика. Закупки осуществлялись на основании требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Исполнение поставщиками договорных обязательств осуществлялось в соответствии с требованиями условий муниципальных контрактов, в связи с чем проведение претензионно-исковой работы не потребовалось. 
В соответствии со статьей 20 Положения о КСП Октябрьского района, в целях реализации информационной политики, результаты деятельности КСП освещались в сети Интернет на официальном сайте КСП Октябрьского района (ksp-octob.ru).

5. Задачи на 2019 год

Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Октябрьского района на 2019 год отражены в плане работы, которым предусмотрено осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающего реализацию задач и функций, возложенных на Контрольно-счетную палату. 
План работы разработан в соответствии с полномочиями муниципальных контрольно-счетных органов и требованиями бюджетного законодательства. План работы на 2019 год утвержден 28 декабря 2018 года и размещен на официальном сайте Контрольно-счетной палаты. 
Усилия Контрольно-счетной палаты в текущем году будут направлены не только на выявление финансовых нарушений, но и на предупреждение и профилактику нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере. В связи с этим, одним из важных направлений в своей работе Палата считает оказание содействия руководителям проверяемых организаций в устранении недостатков и предотвращении их в дальнейшем. 
Достижение намеченных целей будет обеспечено, в том числе, за счет совершенствования методологического обеспечения своей деятельности, повышения уровня и качества взаимодействия с Администрацией района, органами внешнего финансового контроля разных уровней, взаимного обмена информацией и опытом с контрольно-счетными органами Ростовской области.
В рамках функционирования Совета контрольно-счетных органов Ростовской области КСП Октябрьского района будет принимать непосредственное участие в дальнейшем развитии сотрудничества и взаимодействия с контрольно-счетными органами Ростовской области по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом.
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления предусмотрено участие Контрольно-счетной палаты Октябрьского района в заседаниях Собрания депутатов Октябрьского района, его постоянных комиссий и рабочих групп, по мере необходимости - в заседаниях, проводимых Администрацией Октябрьского района.



Председатель
Контрольно-счетной палаты
Октябрьского района                                                                               Ю.Н. Бессарабова
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