Информация по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год
 
Контрольные мероприятия проведены в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района на 2018 год, на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Октябрьского района от 29.03.2018 № 13. 

Камеральные проверки проведены в период с 02.04.2018 по 28.04.2018 года.

Цель проверок: определение соблюдения единого порядка составления и представления годовой бюджетной отчетности, ее соответствия требованиям, предъявляемым к ней Бюджетным кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами министерства финансов Российской Федерации, министерства финансов Ростовской области; оценка отчетных показателей по исполнению бюджета Октябрьского района на предмет определения соответствия исполненных показателей бюджета района показателям, установленным решением Собрания депутатов Октябрьского района Ростовской области на отчетный финансовый год. 
 
Перечень проверенных объектов: 
[bookmark: _Hlk486322242]- Собрание депутатов Октябрьского района Ростовской области;
- Администрация Октябрьского района Ростовской области;
- Контрольно-счетная палата Октябрьского района Ростовской области;
- финансово-экономическое управление Администрации Октябрьского района Ростовской области;
- отдел культуры, физической культуры, спорта и туризма Администрации Октябрьского района Ростовской области;
- отдел образования Администрации района Ростовской области;
- управление социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области;
- комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского района Ростовской области;
-  отдел записи актов гражданского состояния Администрации Октябрьского района Ростовской области. 
По результатам контрольных мероприятий составлено и подписано 9 актов проверок. 

Проверками установлено: 
[bookmark: _GoBack]Бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств Октябрьского района (далее – ГРБС) представлена в Контрольно-счетную палату Октябрьского района Ростовской области для проведения внешней проверки с соблюдением сроков представления отчетности, установленных статьей 47 Положения о бюджетном процессе в Октябрьском районе.
Бюджетная отчетность предоставлена всеми ГРБС на бумажном носителе в сброшюрованном и пронумерованном виде, с оглавлением и сопроводительным письмом. Данные бюджетной отчетности согласованы финансово-экономическим управлением Администрации Октябрьского района. Годовая бюджетная отчетность представлена в составе форм, установленных пунктом 11.1 Инструкции № 191н. Перед составлением годовой бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета района была проведена инвентаризация.
Данные, представленные в формах отчетности об исполнении консолидированного бюджета района, согласуются с данными, отраженными в годовой отчетности ГРБС, контрольные соотношения между основными показателями форм годовой бюджетной (бухгалтерской) отчётности и требования, установленные действующим законодательством в основном, соблюдены.
Фактов отражения недостоверных показателей не установлено.
Бюджетная отчетность 8-ми главных распорядителей бюджетных средств Октябрьского района сформирована согласно статьям 264.1, 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции № 191н. 
Однако комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского района не были соблюдены требования Инструкции № 191н в части полноты заполнения и представления форм бюджетной отчетности, допущены некоторые неточности в формах, входящих в состав пояснительной записки. Выявленные недостатки при заполнении форм бюджетной отчетности не повлияли на достоверность годовой бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета района и на показатели отчета об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год. Комитету рекомендовано принять меры по исключению выявленных замечаний в дальнейшем и усилить контроль за полнотой составления и представления к проверке форм годовой бюджетной отчетности по итогам 2018 года.

Материалы проверок вошли в заключение по внешней проверке Отчета об исполнении бюджета Октябрьского района за 2017 год.
