Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
[bookmark: _Hlk523994443]«Экспертиза муниципальной программы Октябрьского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Октябрьского района»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч. 2 ст. 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ч. 1 ст. 8  Положения о Контрольно-счетной палате Октябрьского района, утвержденного решением Собрания депутатов Октябрьского района Ростовской области от 28.10.2015 № 9 «Об образовании Контрольно-счетной палаты Октябрьского района», Планом работы КСП на 2018 год Контрольно-счетной палатой Октябрьского района проведена экспертиза муниципальной программы Октябрьского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Октябрьского района» (далее - Программа). 

Муниципальная программа Октябрьского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Октябрьского района» разработана на основании постановления Администрации Октябрьского района от 16.08.2013 № 655 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского района» (далее – Порядок разработки муниципальных программ), включена в  Перечень муниципальных программ Октябрьского района Ростовской области (утв. постановлением Администрации Октябрьского района от 16.08.2013 № 656) и утверждена постановлением Администрации Октябрьского района от 23.09.2013 № 816.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Администрация Октябрьского района Ростовской области.
Период реализации Программы с 2014 по 2020 годы.
Реализация Программы осуществляется по двум подпрограммам: 
 «Развитие жилищного хозяйства в Октябрьском районе»; 
 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Октябрьского района».
Объемы бюджетных ассигнований на реализацию Программы в последней редакции (постановление Администрации Октябрьского района от 23.05.2018 № 706) по сравнению с первоначальной, были уменьшены на 3 766,4 тыс. рублей или на 1,1 % и составили 352 463,1 тыс. рублей.

По результатам экспертизы установлено: нарушение утвержденных норм Порядка разработки муниципальных программ; разночтение между положениями нормативных актов Администрации Октябрьского района; противоречивость отдельных частей (паспортов, разделов, приложений) Программы; неприведение Программы в соответствие с решениями Собрания депутатов Октябрьского района о бюджете; отсутствие надлежащего финансового обоснования отдельных мероприятий Программы в соответствии с заключениями негосударственной (№ 3-3-1-0253-11 от 05.05.2011 г.) и государственной экспертизы (№ 61-1-5-2118-08 от 20.07.2008 г., № 61-1-3-1736-09 от 13.04.2009 г., № 61-1-5-0624-08 от 08.05.2008 г., № 61-1-5-3596-09 от 04.12.2009 г., № 61-1-3-4732-08 от 20.11.2008 г.).
По результатам экспертизы подготовлено заключение и направлено ответственному исполнителю Программы.

Ответственному исполнителю Программы предложено: 
- замечания КСП, выявленные по результатам экспертизы, устранить и принять необходимые меры по недопущению их в дальнейшем;	
- нормативные акты Октябрьского района привести в соответствие с требованиями законодательства; 
- провести мероприятия по выявлению аналогичных нарушений в других утвержденных муниципальных программах Октябрьского района; 
- обеспечить наличие документации, подтверждающей расходы, запланированные муниципальными программами.

Принятие мер по устранению замечаний и исполнению предложений КСП, направленных Администрации Октябрьского района в заключении, находится на контроле Контрольно-счетной палаты Октябрьского района.

