Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета, предоставленных МУ «Октябрьский районный Дворец культуры» р.п. Каменоломни в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели в 2016 году, истекшем периоде 2017 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района Ростовской области на 2017 год. 
Сроки проведения мероприятия: с 28.08.2017 по 21.11.2017 года.
Проверяемый период – 2016 год, 1 полугодие 2017 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен и подписан акт.
Нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:
- несоответствие положений коллективного договора с действующим законодательством;
- замечания при расчете финансового обеспечения муниципального задания, изменение финансового обеспечения без изменения показателей объема оказания услуг;
- нарушения при распределении выплат стимулирующего характера, в том числе показатели качества и результативности работы сотрудников установлены неэффективно, были неисполнимы и требовали пересмотра;
- нарушение порядка учета материальных запасов, в том числе отсутствие необходимых утвержденных нормативов, замечания при заключении контрактов, договоров и ведению первичной документации, проверка контрагентов зачастую не проводилась;
[bookmark: _GoBack]- система внутреннего финансового контроля отсутствует, контроль со стороны учредителя осуществляется не должным образом.

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес директора МУ РДК и начальника отдела культуры, физической культуры, спорта и туризма Администрации района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.
Информация об итогах проверки направлена Председателю Собрания депутатов – главе Октябрьского района и главе Администрации Октябрьского района.
