Информация по результатам контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk498952554]«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета, предоставленных МУ Служба «Заказчика» Октябрьского района в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели в 2017 году»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района Ростовской области на 2018 год. 
Сроки проведения мероприятия: с 26.02.2018 по 06.04.2018 года.
Проверяемый период – 2017 год.
По результатам контрольного мероприятия составлен и подписан акт.

Нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:
-	в нарушение утвержденного Порядка формирования муниципального задания муниципальное задание (его изменение) на сайте учредителя www.octobdonland.ru размещено частично, отчетность не размещалась;
-	установлены расхождения отдельных положений Коллективного договора с приказом начальника МУ Служба «Заказчика» об утверждении положения о выплате премий и доплат работникам учреждения;
-	замечания в представленных трудовых договорах и дополнительных соглашениях к ним в части периодичности выплаты заработной платы (ч. 6 ст. 136 ТК РФ), в приказах по личному составу, выборочной проверке гражданско-правовых договоров;
-	замечания при проверке приобретения товаров, работ и услуг для нужд учреждения;
-	выявлено нарушение п. 13.1 ст. 34 Закона № 44-ФЗ (нарушение срока и порядка оплаты подрядных работ) - признаки административного правонарушения, предусмотренные ст. 7.32.5 КоАП РФ;
- выявлены выпадающие доходы учреждения, в части не указания в контрактах на ремонт дорожного покрытия возвратных сумм от подлежащего возврату фрезерованного асфальтобетона (лом асфальтобетона, гранулят, щебень и прочее дорожное «вторсырье»), полученного в результате демонтажа дорожного покрытия;
-	непроведение учреждением претензионной работы и взыскания неустойки за несвоевременно оплаченные услуги.

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес начальника МУ Служба «Заказчика» Октябрьского района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.

[bookmark: _GoBack]Информация об итогах проверки представлена Председателю Собрания депутатов – главе Октябрьского района и главе Администрации Октябрьского района.
В соответствии с заключенным соглашением материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Октябрьского (с) района.
