Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной программы Октябрьского района Ростовской области «Развитие физической культуры и спорта» в 2016 году, истекшем периоде 2017 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района Ростовской области на 2017 год. 
Сроки проведения мероприятия: с 13.06.2017 по 03.08.2017 года.
Проверяемый период – 2016 год, 5 месяцев 2017 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 17.08.2017 года.
Нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:
- муниципальная программа несвоевременно приводилась в соответствие с решениями Собрания депутатов Октябрьского района о бюджете на текущий финансовый год и плановый период, в отчете не отражено полное исполнение всех предусмотренных индикаторов;
- выявлены несоответствия между разделами утвержденной муниципальной программы и содержащимися в них сведениями;
- утвержденные начальником отдела культуры и представленные к проверке календарные планы физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Октябрьского района на 2016 и 2017 годы не соответствовали ассигнованиям утвержденной муниципальной программы по-причине несвоевременного внесения изменений в план. Нарушение устранено в ходе проверки;
- нормы расходов на обеспечение участников физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий не изменялись с 2009 года, не отвечают фактической потребности и требуют корректировки.

По итогам проведенного контрольного мероприятия направлено соответствующее представление начальнику отдела культуры, физической культуры, спорта и туризма Администрации Октябрьского района с предложениями по устранению выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]Информация об итогах проверки направлена Председателю Собрания депутатов – главе Октябрьского района и главе Администрации Октябрьского района.
