Информация по результатам выборочной проверки исполнения муниципальных программ Октябрьского района «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Октябрьского района на 2014-2020 годы» и «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Октябрьского района», в части обеспечения жильем молодых семей в Октябрьском районе

[bookmark: _GoBack]Внеплановое контрольное мероприятие проведено на основании поручения Председателя Собрания депутатов – главы Октябрьского района в сентябре-октябре 2019 года.
Проверяемый период: 2016 год – истекший период 2019 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен и подписан акт.

Нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверки:
- замечания в районных нормативных актах: постановление Администрации Октябрьского района об утверждении Положения о порядке реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы на территории Октябрьского района, а так же Административный регламент в части требований о предоставлении отчетности в министерство строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области не в полной мере соответствует требованиям, установленным для органов местного самоуправления областным законодательством. Кроме того, Положение не актуализировано в 2019 году в связи с утверждением государственной программы Ростовской области «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ростовской области», утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 17.10.2018 № 642 и содержит ссылки на утратившую силу программу;
- нарушение в 2016-2018 годах постановления Администрации Октябрьского района от 16.08.2013 № 655 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского района» в части приведения муниципальных программ в соответствие с решением Собрания депутатов о бюджете Октябрьского района на очередной финансовый год и плановый период, а также утверждения и размещения на официальном сайте Администрации района плана реализации муниципальной программы; 
- выявлено расхождение между показателями годового отчета об исполнении муниципальной программы за 2016 год по количеству семей, получивших социальную выплату за счет ассигнований отчетного года;
[bookmark: _Hlk21960356]- проверкой заявлений граждан, протоколов заседаний рабочей группы и постановлений Администрации района установлено систематическое нарушение сектором по организации строительства и создания условий для жилищного строительства Администрации района сроков признания молодых семей участниками Подпрограммы в проверяемом периоде;
- сектором по организации строительства и создания условий для жилищного строительства Администрации Октябрьского района в 2019 году не учтено приобретение статуса «многодетных» 2-мя семьями из ст. Заплавская и п. Каменоломни, имеющих первоочередное право на получение социальных выплат в 2020 году;
- установлены замечания и нестыковки в Протоколах заседаний рабочей группы.

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес главы Администрации Октябрьского района направлено представление и предложено принять исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению выявленных нарушений в дальнейшем.

Проверка находится на контроле КСП Октябрьского района до полного устранения нарушений, выявленных в ходе проверки.
